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1. Test Environment

Date : 2015.05.21

Version : 1.0

OS : Windows 8.1 64bits

2. Test Result

2.1 Game - init()

1 Name="testInitGame" input output result
assertArrayEquals(voidanswer,game.word) .

1-1 — — —— voidans word[] PASS
init) &l F tHo] 50| 7|2t JA=X] =HQletDt
assertArrayEquals(voidloc,game.loc[0]) )

1-2 — — — voidloc loc[][0] PASS
init) 2= THol x®IX| HEI} 27|39t =X] =Qlotrt
assertArrayEquals(voidloc,game.loc[1]) )

1-3 — — —— voidloc loc[][1] PASS
init) &A= THOl y@IX| FEZL X27[ot[/}=X| =olstrt

1-4 | assertArrayEquals(voidloc,game.loc[2]) voidloc loc[][2] PASS

2.2 Game - setGame()

2 Name="testSetGame" input output | result
assertEquals(5,game.getTitle())

2-1 | gameE Z7|215tn HAHEHE|O U titleO| 27Tt FH QP LX[SH=X] 5 int PASS
ghol
assertArrayEquals(testanswer5,game.word) ) )

2-2 - — String(] String(] PASS
gameOf EEE0 U= word?t titled| H= FHOf E|AECQIX| 2Ol
assertNotNull(game.hint(index)); ) )

2-3 = index String PASS
hinte| O|O|X| =AF 2|H5t=X| =2l
assertEquals(loc[index][2],game.word[index].length())

2-4 | gameOf H™E|0] U= Y29 worde| ZO|Qt THY| ZO| MEIL 2| index int PASS
X|gt=X| =l
assertNotNull(game.answer[(game.answerNum()-1)]));

2-5 J J index String PASS

answerO| ™ol Zl 70t ME L J=X| =0l




2.3 Game - checkAnswer()

3 Name="testRunGame" input output result
assertTrue(checkAnswer(index,game.word[index])) .

3-1 — index TRUE PASS
Aol Feut ™ot o7 X I true 2[H
assertTrue(game.checkAnswer(index,game.word[index].toUpperCase()))

3-2 9 9 PP index TRUE FAIL
Aol dEut 22Xtz Yot thoj7t X U true 2[H
assertFalse(checkAnswer(0,"f  low er"))

3-3 | Aol dEar st CHOo|M SHE Mt THoiZb X of index TRUE PASS
true 2|H
assertFalse(checkAnswer(index,"wrongAns")) )

3-4 . index FALSE PASS
Aol Feut ™ot THO{7F CHE M false 2| H

2.4 FindWord()

4 Name="testFindWord" input output | result
assertTrue(find.isAlpha("a"))

4-1 — a TRUE PASS
a-z9| CH/AEX; Ympsl Y=A| true 2|H
assertFalse(find.isAlpha("abc"))

4-2 abc FALSE PASS
40| 2 O[¢2e| ZALE YUHA| false 2|H
assertFalse(find.isAlpha(""))

4-3 FALSE PASS

IR E YK AS Al false 2IE
assertFalse(find.isAlpha("!"))

4-4 ! FALSE PASS
Sk YHA| false 2|H
assertFalse(find.isalpha(inputWord));

4-5 FALSE PASS
S ZX LHA| false 2| E
assertTrue(find.isWord("apple"))

4-6 = - apple TRUE PASS
a-zQ| YLl xoto = O|F 0T ZAE YHA| true 2| H
assertFalse(find.isWord("ds!@3"))

4-7 ds!@3 FALSE PASS
STEA, <A 80| ZeE ZXE YA false 2| H -
assertFalse(find.isWord(""))

4-8 FALSE PASS
OFRF AL YHSIK| A/US Al false 2[H
assertFalse(find.isWord("apple11™));

4-9 = apple11 | FALSE | PASS
a-z9| OBt =Xt 22 O|FO0T ZAE YHA| false 2|H
assertFalse(find.isWord(" "));

4-10 FALSE PASS
S ZX YHA| false 2[H

4-11 | assertEquals("At2t" find.searchWord("apple").getKor()) At A2t PASS
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assertNull(find.searchWord("ffs"));

4-12 | GIO[HH|O|A0 MTEO] AKX g2 T LHA| nullg 2[EH=X] ffs null PASS
2olIohL},
assertTrue(find.isWord(searchAlpha('a').getEng()))

8 armpu gein e aiEss coist Qojsolelx| grolsi, 2| TRUE ) PASS
assertEquals('a’,find.searchAlpha('a’).getEng().charAt(0))

4-14 | Luel UHA| AHFSHA 2[HE= THO7F YIEE ZuBloz AXSEH a a PASS
=X| =ikt

2.5 WordDic()

5 Name="testWordDic" input output | result
assertEquals(" A2t dic.returnWord("apple").getKor())

5-1 | CIOIHH|O| A0 MEEO Uz T YHAl Y THo{e| getkor()Ol Ab Abap PASS
Yot Chojel o= Sttt YX|SH=X| Zelgtt.
assertEquals("apple",dic.returnWord("apple").getEng())

5-2 | CIO|EH|O| A0 MEEOf A= T [HA| sHF THH 2| getEng()0] | apple apple | PASS
Yot CHojep LX|SH=X| =tQlotet.
assertNotNull(dic.returnWord("apple").getimg())

5-3 | CIOIEH|O| A0 MEEIOf A= T LHA| s T2 getimg()Ol |  apple String | PASS
nullO] OtlX| =HOIDhLt,
assertNotNull(dic.returnWord("apple").getSound())

5-4 | CIO|HH|O|A0 MEEO Uz THo] LHA| ST THOQ| getSound() | apple String PASS
O nullo] OFEIX| =QIStC},
assertNull(dic.returnWord("ffs"));

5-5 | CIOIHH|O| A0 MZTE0f AKX @2 Tl YHA| nullE 2[EHSH=X]| ffs null PASS
2tolohr},
assertNotNull(dic.getimgpath("apple™))

5-6 | CIOIEH|O| A0 MTEOf A= BO] LHA| siiE Eofel O|0[X| F4a | apple String | PASS
7} NullO| OfHX| =HQIsiCY,
assertNull(dic.getimgpath("ffs"))

5-7 | CIOIEHH|O| A0 MTE0f AX| @2 THOl YUHA| ST THo{e| O|0fX]| ffs null FAIL

F270 nulllX| =it




2.6 Rank - getTitle()

assertEqual("A Z" rank.getTitle()
1 = Y Mz | PASS

titleOf] = EXES 2[EHSH=X| 20

1=
IS

6-1

assertNull(rank.getTitle());

62 | N . o 7 null | PASS
title B0l X Ge A7t LHEAES O nulls 2[EHSP=A =20l

2.7 Rank - compareTo()

assertTrue(ranklist(0).getScore()>ranklist(1).getScore())

7-T | 20|9| ranklist?} LH2IAIE MB =X &9l ArrayList TRUE PASS

— o=




